
 

Код та назва дисципліни 2-014.03-3-04 Технології викладання історії в школі 

Рекомендується для галузі знань 

(спеціальності, освітньої програми) 
Освіта / Педагогіка, гуманітарні науки  

Кафедра Східноєвропейської історії 

П.І.П. НПП (за можливості) к.і.н., доц. Бурмага В. П., к.і.н., доц. Дяченко О. В. 

Рівень ВО Другий  (магістерський) 

Курс (на якому буде викладатись) 1-й 

Мова викладання українська 

Пререквізити (передумови вивчення 

дисципліни) 
Володіння базовими знаннями з курсу історії  

Що буде вивчатися 

Діагностика навчання історії. Засоби навчання історії. 

Види і форми організації навчального процесу.  Методи 

навчання історії у школі. Концепція історичної освіти у 

школі. 

Чому це цікаво/треба вивчати 

Студенти знатимуть закономірності навчання історичних 

дисциплін; методи та прийоми проведення занять з 

історії; прийоми активізації розумової діяльності учнів, 

логічному мисленню на ґрунті історичного матеріалу; 

студенти також зможуть навчитися прийомам самостійної 

роботи з історичними матеріалами; розкривати проблему 

єдності навчання і виховання, а також оволодіють 

творчими підходами у викладанні історичних дисциплін. 

Чому можна навчитися (результати 

навчання) 

Вивчення предмету спрямовано на закріплення 

поглиблення і розширення теоретичних знань у курсі 

вивчення методики, на оволодіння майбутніми 

викладачами необхідних умінь і навичок викладання, 

організації навчальної діяльності. 

Як можна користуватися набутими 

знаннями і уміннями (компетентності) 

Організовувати та проводити на високому рівні уроки, 

лекційні і практичні заняття з історії. 

Інформаційне забезпечення 

Програми, підручники, посібники, технічні засоби 

навчання, конспект лекцій, методичні рекомендації, плани 

семінарських занять, питання для самостійної роботи, 

підбірка навчальної літератури. 

Види навчальних занять (лекції, 

практичні, семінарські, лабораторні 

заняття тощо) 

Лекції, практичні заняття 

Вид семестрового контролю  залік 

Максимальна кількість здобувачів  70 

Мінімальна кількість здобувачів (для 

мовних та творчих дисциплін) 
 

Декан ІФ                                                                                           Сергій СВІТЛЕНКО 
 


